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ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPAXINCIA

Octava Sesión Exlraordi¡aria del Comilú de Transparencia que fue convocada para

que tuviera vcrificarivo el dia 11 once de marzo del año 2022 dos mil veintidós, a las 1,1:00 catorce horas, en la Sala de Juntas

de la Secret¡ri¿P¡rricular, sitdada al nrrcrior de1 ediñcio cenlrd dc la Sec¡elaria de llducación de Gobiemo delFstado, ubicada

en ei Bulevar Manüel Gómez Azcárate nir¡rcro I 5 0, Segunda Sección de la Colonia H i¡r¡o Nacional de esla Ciudad Capital:

estando reu¡idos los se¡vidores públicos: LIC. MA. DE LOURIIhS GUADALUPE JASSO ORTiZ, Trtular de ld UñiJJ,l dc

Asuntos Juridicos y Dcrcchos Ilunanos, y Presidenra,lrlcor¡rLe; Ll( ILSA Rocío GoNZAI,EZ RAMos, Encargadadel

Dc'pa.,,o Je la ¡ nrdad de l-arhpdflrra y \ecrerdflr lJ"rrca ael Com.ré: \4'l RO. R^MÓN ULI§I s Vlll ACRI\

RODldGtll,§ecrerdnoPLri.Lldü,lDesp¿cnodellrtrla.yVo:aloelCon|r. DR. R^MON MAR Ii\l / Dl llÜN.

Dircctor de Planeaciór y Evaluación, y vocal del Comité; se proccde bajo el siguientel

IV,

ORDEN Df,L DiA

Lista de asistencia y verificación de quórum.

I-€cI¡ra y Aprobación del Orden del dia.

Análisis del oficio DNCGW1205/2022, sigMdo por la Licenciada Jessica Puente Núñez, Subjefa de

Presupuesto, de la Coordinación Gen€ral de Recursos Financieros, presentado en l¿ Unidad de

Transparencia el día 0? siete de marzo del año 2022 dos mil veinlidós, mediante el cual solicita la

clasificación con carácter de confidencial de 1os datos personales, contenidos eÍ la infomación §olicitada

eÍ el expediente 31710175/2022 del indice de l¿ Unidad de Transpárencia; 10 anterior en términos de los

aniculos 52 fracción II y 159 de la Ley de la Mareria.

Análisis del oficio UT-055112022, de le.hz 10 dia de marzo del presente año, sig¡ado por la Licenciada Elsa

Rocio González Ramos, con el carácter de Titular de la Unidad de Transparencia, mediante el cual solicita la

clasificación con carácter de confidencial de los datos personales, contenidos en la información solicitada en el

qpedie¡te 317 /0159/2022 del indice de la Unidad de T¡ansparencia; lo anterior en táminos de los aficulos 52

fracció¡ Il y 159 de la Ley de la Materia.

Cierre de sesión.

PU§-IO UNO DtrL ORDEN DEL DiA. - Lista de asistenciá y yerificÁción dc quórum. En cstc aclo, interviene 1a

Licenciada Elsa Rocio conzález Ramos, cn su calidad de SecretariaTécnica del Cot¡ité, quienda cuenta con el escrito sisrado

porel C.lngeniero Elren Gil Rodríguez de fecha 08 ocho de marzo del año en curso, presentado e¡ la U¡idad de Transparencia

en la nisma fecba, por el cual infoma que a parir del 0l u¡o de marzo de la presente anualidad dejó de desempe,iar las

tunciones de Coodinador de Archivos en La Dirección de Admnislración de esta Depende¡cia, ysolicila sc rcalice el proceso

para reemplazar su actuación como vocal del Comilé de Transparctrsia. Asinisno, ia servidora pública cn mención, lrae a

conlexlo la disposición Trece, pármfb scguDdo de las Reglas del Comité de Transpare¡cia, detemrinan qüc " ..Bajo niDgún

supueslo scrá posible la suplencia de los ;¡tegranlcs dcl Cor¡ité", se colige quc !tentas al"l.uel.lo Ad¡\|i¡1is¡ruriw Me¡!k ne

el cud se Mo¿iJii ld ktegttciót ¿el Ca»i¡¿ ¿e Tft¿tspurc ctu de la Secrctatk¿ ¿e E¿ucac¡ón", expediáo por cl entonces

Secretario de Educació¡, el dia 12 doce de abril del año 2021 dos nil veintiuno, La figura dc la Coordinación de Archivos

cono pate integrante de estc órgaDo. no puede ser reemplazada, hasta cn tanio no se revoque o modifique su constitución

por el Titular del Sujeto Oblig¡doi ni suplida, de cort'ormidad con las nlvocadas reglas. No obraDte lo anterior, toma¡do en

consideración que para el dcsahogo de la presenle reunió¡, sc cucnta con el quorun lcgrl, por estar la mayoria de §us

miembros, en tén¡inos dcl nu¡reral 12 de las Reglas de opcració del Comlté dc transp¡re ciai en esle acto se somctc a

considcración de ios presentes, el desahogo de las sesiones de esle Colcgiado, po¡ mayoria de su§ nncgrantes, hasta en tanto

se designe al servidor público que ostenrará et cargo dc Coordtuador de Archivos o bien, el rrtul;r de la Dependcncia. I
I

¡rodifique o revoque la integraoión de esle Comilé. Acto seguido, los pres€¡tes votan a favor y apruebú desahogar por I

I.

II.

III.
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mayo¡ia de votos, las reuniones a que seanconvocados. ello hasta en tanto se actualicen los supuc§¡os que bien so¡ ¡eferidos

por 1á Secreiaria Técnica de este Órgano. En consecuencia, se proccdc a pasar lisla de asiste¡rcia, y se hace cncuhr para su

firma a los scrvidores públi.os presentes: LlC. MA. DE LOURDES GUADALUPE JASSO ORTiZ, Trlul,r Ll< L¿ UniJ¿d de

Asunlos Juridicos y Derechos Humanos. y PresiLlentd delCornrtc; LIC ¡ rS.t nOCtO CO]\ZÁLeZ RAMOS, Encargada del

Dcspacho de la U¡idad de Transparencia y secretaria Téc¡ica del Comité; MTRO. RAMÓN ULISES \,ILL^CR-{N

RODRIT I I.7, se.rÉrdno Pafli.ular del De.pdcho delTrrLlr,. DR. RAMON MAR IiN'L1 Dl- I l-ON. DrreLror de Plrreacrón

y lvaluaci¿rn. y vocal del Comité; consecuentementc, sc dcclara la validez de la sesión, por esta¡pres€n1es 1a mayoria de sus

miembrcs. (Ancxo 1)

PUNTO DOS DEL ORDf,N DEL DíA. - Lectura y Aprobación del Orden del día. loma la palabra la LIC. MA. DE

LOURDES GUADALTIPE J^sso oRTiz, Presidenia del Comiré, quien procede a dar lectura al ordcn dcl dia para

posteriormen¡e poDcr a consideración del resto de los integranles para su aprobación. Acto seguido, sc ¡prucba por mayorla

de votos el ordeir de) dia dc l¡ prcscnte sesión, y se procede al desaboso dcl siguiente punto (Anexo 2)

PUNTo TRES DEL 0RDEN DEL DiA. -. A,áli§is del oficio DA/ccRF/205/2022, §ign¡do por la Licenciada Jcssica

Puente Núñ€2, Subjefa dc Presupucsto, de ¡a Coordin¡ción General de Rccursos Financiero§, pre§entado en la Unidad

de Tr¡nspnrencia el dia 07 siete de ¡narzo dcl ¡ño 2022 dos mil v€intidós, mediante cl cual solicit¡ la clasificación con

carácterde confidenci:tl de Ios d$tos persor irles, contenidos en 1a inlormación srrlicit¡d¡ en €l expedieúe 3l7l0l7 5/2022

del iudico dr lá Unid¡d de TraNparencia; lo anterior en térmiros de los arlicrlos 52 fracción ll y 159 de l¡ l,cy de la

l\'fáteria. Se da cuenta conet oficio de referencia, por lo que Ios intcgr¡nles del Comiléproceden a analizarlas circunstancias

de hecho y de dcrccho cxpuestas por el Tilular del ái:a adminislraliva rcspo¡sable, resultando procedente confimar la

clasificación con el carácie¡ de confidencial de los dalos personalcs conlenidos en 1a infoflnación i¡Jrerente al cxpcdiente

número 317i0175/2022. En ese tenor. se aprueba por mayoria de votos, la c¡isión del respeclivo acuerdo de clasificacióo de

confidencialidad, por los mo¡ivos y fundamcntos expuestos en su contenido, nrisnrc quc sc anexa a 1a presente acla; el cual

deberá ser nolificado a las partes por condu o dc la S(Lrcr¿Ia Tecnrca de esle Organo, para que suta 1os efectos

ad inislrativos conducentes. Dc igual forma, se insiruye a la Unidad de Transparcncia, pára que colabore co la Coordinación

General de Re0ursos Fhaflcieros, a efecto de que la ¡espuesta que se cnila al particular, se apegue al procedimiento

establecido {r¡ cl capitulo X dcl ACUERDO del Consejo Nacional del Sjstema Nacional dc Transparencia, Acceso a la

Información Pública y Protección de Datos PeNoDales, por el que se aprueban los Lileanientos ge¡rerales en nateria de

clasiiicación y desclasiilicnción de 1a infonnación, asi como para la claboración de versiones púb1icas. SE ACUERDA.

(Anexo 3)

I
PUNTo Cti^rlio DllL On»lN nlL »Í¡.. - eoálisis del oficio UT-055I/2022, dc Iccha 10 dicz dc nrrrru dcl prcscorc tl

aio, signado por la Liccncia.la Elsa Rocío Gonztilez R¡mos, con el caráctcr dc Titular de la Utr¡d.d dc Ir nspxrenc¡ , f
nrr.linnte el cual soli.ita la clasil'i.ación con c¡rácter de conlid€nci¡l de 1os datos p.rsonalcs, contcridni cn li itrlbrmac¡ó ll
solicitada en el expedie¡te 317/0159/2022 del írdic€ de ln Utridad de Tratrsparerci¡i lo anterior er (érñinos de los articulos l

52 liacción II y 159 de la Ley de la Nl¡teri¡. Se da cuenla con el oficio de referencia, por Io que los núcgratrtcs del Comité

proceden a analizar las circunstancias de hec|o y de dcrccho cxpuestas por el Tiiular del área admi¡istrativá rcsponsabLe,

rcs¡ltan¿o procedenre confimur la clasificación con cl carácter de confidencial de los datos pcrsorules co lenidos en la

nrformación n rerente al expedlente rúmero 3 1710 1 5 9/2022. Consccucntenente, se aprueba por mayoria dc votos, ld enisión

deL respeclivo acuerdo de clasificació¡ co¡fid.ncial, por los r¡otivos y tu¡damcnlos cxpuestos en su corltenido, ¡ris¡ro que

sc ancxa d la presenle ac1a. Porúl¡imo, se inslruyc d l¿ S.u.rdria Te!lllcr de este Oi!¿fu r eleclo de que notifique a las pafies

el co¡tenido del citado acuerdo de clasificación. SE ACUER¡,{. (Arexo 1) q
)

,psob.mr/sese 
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y al.alce los que en eua inrenini€ron. -------------l---:\---

Cierre de Sesión. Siendo todos los puntos a tratar y una vez que se aprueba por nuyoría el presenle instrumentoi se da por

concl¡ida la prese te sesiór, siendo las ] 4 rl3 quinue horas con treiúa y tres minutos dcl dia de su inicio, finnando al margcn

,w
S.E.G,E.

COM|TÉ OE

TRANSPARENCIA

y Presidenre del Comité de Trarsparcncin

LIC. A RoCÍo GoNZÁItrZRAN{OS

l)cspacho de l¡ Utrid¡d de

Técnica d€l Comitó de

IN,ISES VILLAGRÁN RODTTÍCUf, Z

Particul¡r del Despncho dcl Titul¡r;

ocal del Comité De Transparcncia

Las presentes firmas corosponden al Acta levrrada co¡ Drotiyo dc la Oclava Sesión Exx'¡orclinada del Con)ilé de Tra¡sparcnci¿ de 1¡

s..rcr.rird. Educación dc Cobidrc delEr¡do. celebúd¡ ¡ los 11 o¡ccdias delnrcs de nlarzo delano 2022 dos nilvcnrtidós.

LIC. MA. Dtr UPE JASSO ORTíZ

'l'itul¿r de la U'rid¡d de Asüntos Jurídicos v Dcrechos Hum¡nos;

r de Pl¡ne¡ción y Evaluación;

ocal del Conlilé de Transp¡rencia

dp.golr.'nr/5ege


